Билет №21

8.В шаблоне класса с двумя параметрами 
template <class T, int R>
class S
{
	// Тело класса 
};
a) T-нетиповой параметр
b) R-параметр типа
c) T-параметр типа
d) R-нетиповой параметр

9.Шаблон класса: 
a) генерирует идентичные объекты 
b) генерирует классы с различным числом методов 
c) работает с разными типами данных
d) создается для того, чтобы храниться в разных контейнерах

14.Шаблоны позволяют удобным способом создавать семейства:
a) функций
b) переменных
c) классов
d) программ

15.Шаблон функции может иметь ____________ аргументов (параметров)? 
a) ноль
b) один
c) один и более аргументов

[bookmark: keyword9][bookmark: keyword10]16.Применение …… в форме экспериментов над исполняемой программой составляет суть отладки и тестирования.

a) интерпретационного подхода
b) формального подхода или доказательства 

[bookmark: keyword73]22.Реализация тестирования разделяется на этапы:
[bookmark: keyword74][bookmark: keyword75][bookmark: keyword76]a) Создание тестового набора (test suite) путем ручной разработки или автоматической генерации для конкретной среды тестирования (testing environment).
[bookmark: keyword77]b) Исправление ошибок.
[bookmark: keyword82][bookmark: keyword83]c) Оценка результатов выполнения программы на наборе тестов с целью принятия решения о продолжении или остановке тестирования.
[bookmark: keyword78][bookmark: keyword79][bookmark: keyword80][bookmark: keyword81]d) Прогон программы на тестах, управляемый тестовым монитором (test monitor, test driver с получением протокола результатов тестирования (test log).

[bookmark: keyword84]23.Основные проблемы тестирования:
[bookmark: keyword85][bookmark: keyword86]a) Определить достаточность множества тестов для истинности вывода о правильности реализации программы; 
[bookmark: keyword87]b) Найти множество тестов, достаточных для истинности вывода о правильности реализации программы;
c) построить процедуру Оракул.

24.Пусть программа H(x:int, y:int) реализована в машине с 64 разрядными словами, тогда мощность множества тестов для исчерпывающего тестирования программы ||(X,Y)||=
a) 2**64
b) 2**128

25.В чём состоит назначение Оракула
[bookmark: keyword30]a) определять, соответствуют ли выходные данные – Yв (вычисленные по входным данным – X) желаемым результатам – Y,
b) определять желаемый результат работы программы.

33.Критерии стохастического тестирования

a) формулируются в описании требований к программному изделию (критерии так называемого "черного ящика")
b) формулируются в терминах проверки наличия заданных свойств у тестируемого приложения, средствами проверки некоторой статистической гипотезы.
c) используют информацию о структуре программы (критерии так называемого "белого ящика")
d) Мутационные критерии ориентированы на проверку свойств программного изделия на основе подхода Монте-Карло.

35.Структурные критерии базируются на основных элементах УГП:
a) вызовах методов,
b) ветвях,
c) операторах,
d) путях.

42.list – это:
a) Последовательный контейнер
b) Ассоциативный контейнер
c) Предоставляет быструю вставку и удаление элементов в любом месте контейнера
d) Предоставляет быстрый случайный доступ к своим элементам

45. set – это:
a) последовательный контейнер
b) ассоциативный контейнер
c) хранит пары элементов <ключ, значение>
d) сортирует элементы по мере добавления
e) не сортирует элементы при их добавлении

47. Правильный способ для добавления элементов в конец вектора(vector<int> values):
a) values[5] \= 5
b) values.add(5)
c) values.push_back(5)

48.Объявите итератор для vector<int> values:
a) vector::iterator i
b) vector<int>::iterator i
c) iterator i

49. Вектор – это:
a) Последовательный контейнер
b) Ассоциативный контейнер
c) Массив, с возможность динамического изменения размера
d) Специальный тип данных для хранения математических векторов

51. Правильный способ для удаления элементов из конца вектора(vector<int>values):
a) values.pop_back()
b) values.delete()
c) values.clear()

55. Процедуры, применяемые к контейнерам для обработки их данных различными способами - это ...
a) итераторы 
b) процедуры
c) алгоритмы 
d) функциональные объекты

56.В STL имеется два типа ассоциативных контейнеров
a) список 
b) отображения
c) двусторонняя очередь
d) множества

61. STL включает в себя семь основных типов контейнеров
a) очередь 
b) двусторонняя очередь 
c) множество
d) мультимножество
e) отображение
f) мультиотображение
g) список 
h) вектор

